
                                                               PROCES VERBAL 
 
 
                   Încheiat azi, 29.03.2017 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la 
care participă toți cei 17 consilieri locali. 
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă d-l primar Oane Iulică, d-na secretar Dospinoiu Tănţica. 
                   D-na  Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare din 
24.02.2017 şi al şedinţei extraordinare din 09.03.2017.                                                
                   Nu sunt solicitate modificări ale acestora drept pentru care se aprobă cu 17 
voturi pentru, fiecare. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă d-l Marcel Datcu. 
                   D-l Marcel Datcu propune următoarea ordine de zi: 

1. – proiect de hotărâre referitor la aprobarea bugetului pe anul 2017;  
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

2. – proiect de hotărâre referitor la aprobarea contractării unei finanțări  
rambursabile interne; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   3.  - proiect de hotărâre referitor la modificare HCL Corabia nr. 
12/24.02.2017 privind concesionare teren; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   4.  -  proiect de hotărâre referitor la modificare HCL Corabia nr. 
11/21.07.2016 referitoare la numire reprezentanți consiliul de administrație în unitățile de 
învățământ; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   5.   – proiect de hotărâre referitor la aprobare cotizație pe anul 2017 către 
Asociația Grupul Local  ,,Prietenii Pescarilor Olteni,,; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   6.  - proiect de hotărâre referitor la actualizarea Planului de analiză și 
acoperire a riscurilor; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   7.  -  rapoarte de activitate consilieri locali; 
                   8.  –  raport privind starea economică, socială şi de mediu a oraşului Corabia, 
în anul 2016 
              9.  - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.   
                   Se supune la vot ordinea de zi .  Se aprobă, cu 17 voturi pentru. D-l Albu D și 
d-l Ilin P.  anunță că nu vor participa la dezbaterea și aprobarea proiectului de hotărâre 
referitor la modificare HCL Corabia nr. 12/24.02.2017 privind concesionare teren , 
pentru evitarea unui eventual conflict de interese.  
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l Marcel Datcu prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la aprobarea bugetului pe anul 2017; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Se fac  înscrieri la cuvânt. D-l primar Oane I. – prezintă proiectul bugetului 
local atât pe partea de venituri cât și pe partea de cheltuieli.  
                   D-l Zăvăleanu  C. – a constatat că este prevăzută o anumită sumă pentru 
reparații auto (cât pentru reparații trotuare). Ce reprezintă? 
                   D-l primar Oane I. – cheltuielile prevăzute pentru reparațiile auto sunt pentru 
microbuzele, autoscara și mașinile primăriei. 
                   D-l Vântu M. – ce reprezintă aceste transferuri la Centrul Medico- Social? 
                   D-l primar Oane I. -   Centrul Medico- Social are două surse de finanțare.  



                   O parte vine de la DSP iar cealaltă parte este suportată din bugetul local. 
                   D-l Vântu M. – bugetul alocat bibliotecii pentru fondul de carte este mic. 
                   D-l primar Oane I. – este stabilit în funcție de numărul de cititori. 
                   D-l Vântu M. –  propune să se mărească. 
                   D-l Albu D. – când se mărește undeva  trebuie precizată și sursa. 
                   D-l Zăvăleanu  C. – de la ghirlande luminoase. 
                   D-na Dulea M. șef serviciu contabilitate prezentă în ședință – acolo avem un 
plan de achiziții și nu se știe dacă de realizează sau nu. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 22. 

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi.  D-l Marcel Datcu prezintă proiectul  
de hotărâre referitor la aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac  înscrieri la cuvânt. D-l primar Oane I. – prezintă necesitatea 
contractării unui alt credit, pentru acoperirea celui vechi, BCR-ul nefiind de acord cu 
schimbarea dobânzii. Prin refinanțare s-ar micșora dobânda (aproximativ 2 mld/an), bani 
care s-ar putea folosi în alte scopuri. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 23. 
                   Se trece la punctul trei pe ordinea de zi.  D-l Marcel Datcu prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la modificare HCL Corabia nr. 12/24.02.2017 privind concesionare 
teren; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac  înscrieri la cuvânt. D-l primar Oane I. – trebuia  o cale de acces liber 
la Dunăre pentru toată lumea. 
                   D-l Albu D și d-l Ilin P.  anunță că nu vor participa la dezbaterea și aprobarea 
proiectului de hotărâre,  pentru evitarea unui eventual conflict de interese.  
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 24. 
                   Se trece la punctul patru pe ordinea de zi.  D-l Marcel Datcu prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la modificare HCL Corabia nr. 11/21.07.2016 referitoare la 
numire reprezentanți consiliul de administrație în unitățile de învățământ; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 25. 
                   Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi.  D-l Marcel Datcu prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la aprobare cotizație pe anul 2017 către Asociația Grupul 
Local  ,,Prietenii Pescarilor Olteni,,; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac  înscrieri la cuvânt. D-l primar  Oane I. – prezintă necesitatea susținerii 
financiare, mai ales că avem și beneficii ( proiecte fără cofinanțare). 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 26. 
                   Se trece la punctul șase pe ordinea de zi.  D-l Marcel Datcu prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 27. 



                   Se trece la punctul șapte pe ordinea de zi. Consilierii locali își  prezintă  
rapoartele de activitate. 
                   Se trece la punctul opt pe ordinea de zi. D-l primar  Oane I. prezintă raportul 
privind starea economică, socială şi de mediu a oraşului Corabia, în anul 2016. 
                   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi, întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l viceprimar Vlad S. – a spus într-o ședință anterioară de un festival de 
teatru, dar, în urma discuțiilor, suma este foaret mare – 65.000 euro, pe care nu o putem 
suporta. Dacă găsim sponsori și strângem o sumă consistentă, putem să  aprobăm în 
consiliul local în toamnă, când se termină și reparațiile la Casa de Cultură. 
                   D-l Albu D. – dacă se rezolvă și devine festival, trebuie ca sumele să fie 
prevăzute în bugetele pe anii viitori.  
                   Nemaifiind alte probleme, şedinţa a luat sfârşit. Pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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